

Кирилл Ключев

18+



Ананасы растут из земли

Кирилл Юрьевич Ключев

Ананасы растут из земли

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=34340294

SelfPub; 2018

Аннотация

Шедевр Гоголя "Мёртвые души" был написан в 19 веке. Но проблемы, поднимаемые в данной книге, актуальны и сегодня. Но образы чиновников и помещиков претерпели некоторые изменения. Но что если поистине "мертвые души" это не чиновник-взяточник и не вороватый инспектор, а школьники... Ведь все качества, все свойства человека формируются именно за школьной скамьёй...

.....

Глава 1

За окном скорого поезда мелькали леса и поля, но вскоре простые дачные уголья сменились на городской пейзаж. Домики исчезали, а многоэтажные дома и заводы заполняли окна. Но всё же этот пейзаж выглядел очень приятно в багрово-золотистых тонах садящегося солнца. Редкие деревья радовали глаз крупными бутонами и чудесными, сочными листочками. Кое-где ещё были лужи от недавнего дождя; они казались ярко-розовыми в сиянии заката. Всё это медленно сводило в сон, но скоро нужная остановка.

Её рука лежала на книге, которая сменила окрас в лучах солнца. Золотые цифры были выедены на обложке. 1984. Взгляд ярко-зелёных глаз быстро осмотрел купе с красными диванами из кожзаменителя и дубовыми вставками. Зелёные плафоны блестели и заполняли пространство вокруг тёмно-бирюзовым свечением.

Вот поезд начал тормозить— станция рядом. Девушка встала и потянулась за чемоданом. Вскоре она уже стояла на платформе и держала в руках записку. В ней был адрес, телефон и номер школы. Посмотрев в неё, она пошла на улицу. Многих заинтересовала молодая и стройная девушка со старым кожаным чемоданом и загадочным амулетом на руке. Она вскоре стояла на дороге и ждала автобуса...

Спустя час-полтора она стояла в квартире перед простой кроватью. Рядом на кресле лежал открытый чемодан: внут-

ри лежали пара штанов, маек и рубашек, тройка книг и фото Николы Тесла в деревянной рамке. Она достала ещё какие-то вещи, но уже закинула их в шкаф. На столе, напротив окна и рядом с кроватью, лежала толстая тетрадь формата А4. За окном были уже сумерки и в квартире горел свет. К этому моменту она осмотрела своё будущее жильё. Это была простая двухкомнатная московская квартира: ещё в одной комнате был диван, сервант с хрустальным сервизом и тумбочка с телевизором. Так же там была кухня, но совсем маленькая. Несмотря на это там было всё необходимое: от плиты до большого холодильника.

Разложив все вещи, она быстро улеглась спать. Только зелёные глаза никак не сходили с тетрадки. Смотря на неё, она сказала лишь одно:

—У меня немного времени, но я обязана всё сделать в срок...

Глава 2

Яркие лучи восходящего солнца били ей в глаза. Проснувшись, она приподнялась на кровати и осмотрела комнату: особых изменений со вчерашнего дня не было. Она снова положила голову на подушку и смотрела наверх. Кристально белые стены и потолок становились ещё ярче и чище в это время дня.

Спустя некоторое время она уже сидела и завтракала на кухне. Трапеза была предельно проста: овсянка, хлеб, намазанный маслом, и чашка чая. Находясь на кухне, её взгляд

блуждал от одного места к другому. Нередко она смотрела в окно и наблюдала самый обыкновенный городской пейзаж: двор со стоянкой для машин, детскую площадку и дорожку ведущую к другим домам, за которыми была школа. Из её комнаты было видно тоже самое. Но из комнаты с диваном, где был балкон, открывался вид на несколько домов и остов завода. Рядом с ними был пустырь, где веселилась детвора. Меж двенадцатиэтажных домов за дорогой стоял магазин, около которого постоянно были машины и люди. Окружение для неё было необычно и незнакомо; проведя всю свою жизнь в сельской местности и в городишке с населением в 14 тысяч человек она не получила удовольствие от такого оживленного места. Неподалёку от домов и пустыря стояли гаражи, в количестве 200 штук, и темный лес. Это место сразу заинтересовало её после осмотра квартиры.

Но вот с завтраком было покончено, посуда вымыта. Она подошла к шкафу и вынула небольшой рюкзак, явно заготовленный заранее. Поставив его на кресло, она начала доставать из тумбочки свои документы: паспорт и бумаги о зачислении в школу.

Когда пожитки были собраны, она отравилась в школу. Немногих на улице заинтересовала фигура в синем пальто и с небольшим рюкзаком за спиной. Выйдя из арки дома, её нагнал ветер и взъерошил её волосы цвета Красное дерево. Уложив их, она двинулась к зданию, над которым нависли дома, словно собаки и охотники окружили раненого волка.

–Итак, Алисия Островская, расскажите, откуда вы и почему хотите учиться в нашей школе?

За счёт того, как она обводила глаза казалось, что она постоянно щурится, как бы наблюдая за собеседником и пытаясь его прочитать.

–Я выросла в деревне, затерянной в тайге, с 8 лет обучалась в близлежащем городе, в школе №2; там я сдала Государственную аттестацию, сдав два предмета: химию и английский. Позже по совету родителей я переехала в этот город.

–Ну что же... Документ об аттестации я вижу, всё остальное в порядке... С понедельника ты ученик нашей школы. Твой класс 10А.

В этот момент она по-настоящему злобно прищурилась! Директор отвернулся и не заметил этого взгляда. Вскоре она покинула кабинет.

Направившись за пальто, она увидела двух учеников: они сидели напротив раздевалки и чего-то ждали. Первый был высокий и довольно прыщавый с атлетическим телосложением, он судорожно водил пальцами по экрану телефона. Второй был низкого роста, плотного телосложения и явно не мог сидеть. Из него как будто шла энергия... Недолго думая она подошла, попутно улыбаясь.

–Вы из 10А?

На неё поднял взгляд мелкий:

–Да, а ты новенькая? Будем знакомы: я Тихон, а этот зад-

рот-наркоман Валентин!

–Э, ты чего там говоришь!

Сказал он не отвлекаясь.

–Очень приятно, а я Алисия. Чего же вы ждёте?

–Нашего друга, он пошёл что-то пересдавать. А вот и он.

С лестницы спустился высокий парень, фигурой похожий на исхудавшего медведя после спячки. Его глазки постоянно искали чего-то, словно взвешивали и обмеряли всё вокруг. Даже на эту прекрасную девушку со стройной фигурой он смотрел, пытаясь всё в ней оценить.

–Я наконец закончил, – почти прорычал он и откашлялся. При этом Тихон тут же вскочил и немного походил взад-вперёд.

Спустя некоторое время они шли по улице. У прохожих эта компания вызывала большой интерес: высокая и очень привлекательная девушка, мелкий парень, который постоянно рвётся куда-то, высокий, шагающий семимильными шагами и нараспашку, и "исхудалый медведь" который был тоже нараспашку, но шёл очень осторожно, пытаясь всего избежать.

Дойдя до её дома, они очень обрадовались узнав, где она живёт, следующие несколько минут они немного поболтали, и все сделали выводы, что они очень интересные собеседники. На этой мысли они разошлись. Поднимаясь по лестнице, Алисия услышала громкую фразу Тихона:

–Да, она хороша! Возможно, придётся забыть о тех двух

и заняться ею...

Услышав это, она немного поморщилась, как от несвежего лимона. Дома она первым делом сделала несколько заметок в её большой тетради. На каждой странице было выведено имя одного из новых знакомых, а внизу несколько строк о нём. После этого она заварила чай и уселась напротив зомбо-ящика. Хотя она и жила в городе, но даже 50 каналов ей было в новинку. Изредка она переводила взгляд на дома за пустырём, где как выяснилось жила эта группа. Сделав глоток, она поняла, что скоро для этих душ настанут сложные времена...

Глава 3

Небо было совершенно чистое, а солнце сияло. Птицы уже начинали щебетать, и весенняя свежесть наполняла воздух. Всё вокруг говорило, что не надо никуда идти... Но Алисия понимала, что ей надо всё побороть и отправиться в эту обитель "знаний», чтобы найти тех, кого надо.

По пути в школу она видела многих её учеников. Тем временем в голове уже созрел план: скорее всего первый с кем она познакомится будет староста, а от него ко всем остальным тянутся тонкие нити; перебирая их, она сможет всё разузнать и проанализировать. В конце этого года в школе экзамены не сдают, что даёт ей возможность быстро и незаметно скрыться: билет на поезд и подальше от этого грязного города, подальше от грешной Москвы... Но куда, спросите Вы? В деревню! Ну или в мелкий городишко – это всяко лучше,

чем большой и прогнивший мегаполис...

Войдя в неё, она столкнулась с огромным количеством людей. Это было не совсем привычно— даже в её городе людей было куда меньше... Быстро скинув пальто, она отправилась на второй этаж, в кабинет 21. Там её ждали некоторые одноклассники и учитель, который должен был стать для неё мостиком меж ней и классом, как она думала недавно...

Она вошла в класс с ярко-зелёными стенами, на которых висели фото Лондона и королевы: неудивительно, ведь классный преподаватель была учительницей английского. Это была приятная женщина, около сорока лет с блондинистыми и короткими волосами. Она очень тепло поприветствовала Алисию, хоть та совсем не ожидала такого приёма; их диалог нет смысла размещать в этом произведении— он отведёт Вас от основной мысли. Рядом стояла молодая и высокая для своего возраста девушка, как оказалась староста; она была одной из тех, про кого говорили "приплюснута и пахнет «Барбарисской»". Ещё не успели они заговорить, уже была забавная немая сцена: Алисия подошла почти вплотную и вторая, которая была ниже неё пыталась, не поднимая головы посмотреть на неё, но это не очень получалось...

—Эм, я хотела сказать: привет, меня зовут Василиса, я староста нашего класса!

—Приятно познакомиться! Я— Алисия, надеюсь мы сработаемся!

—...

После этого мы пошли на первый урок, а именно в кабинет на третьем этаже, где была алгебра. Зайдя туда, она увидела весь класс. Ребята были очень разные и все активно о чём-то беседовали группами. Лишь двое сидели отдельно: один был Валентин, и он играл в телефон, а другого она не знала, пока... Тут Василиса приблизилась к ней и сказала:

—Я просто обязана познакомить тебя с самым лучшим человеком нашего класса — это Алексей!

Они подошли к компании ребят, где кто-то неустанно хохотал. Староста указала на невысокого мальчугана, внешность которого можно было описать одним словом: армянин.

—А это можно назвать человеком? — со слащавой улыбкой сказала Алисия, но её услышала лишь Василиса:

—Нет, как ты можешь такое говорить? Может, ты его просто не знаешь, но он правда лучший! Вот, Алексей, это новая наша ученица, зовут Алисия!

Тут этот человек поднял глаза, в них читалось почти полное отсутствие здравых мыслей и хорошего чувства юмора.

—Ну чё, добро пожаловать к нашему шалашу, верно сказал?

Тут вся компания, в том числе и Василиса, взорвались от хохота. Алисия стояла и не понимала, а в чём собственно смысл? То, что она совсем не изменила выражение лица заметил Алексей, при этом тоже остановился. Некоторое время они смотрели друг на друга: он снизу, она сверху; в его глазах было непонимание, а в её зелёных очах читалось

превосходство. Эта сцена косвенно повлияла на их отношения...

—Ну, что же, тебе надо познакомиться с другими достойными личностями нашего класса...

—А у вас есть недостойные?

В этот момент староста встала на цыпочки и приблизилась к её уху и начала говорить, достаточно тихо, но с жаром:

— Вот там сидят двое: Валентин, он не может понять шуток наших ребят и считает себя умней других, мол IQ у него больше 145! Или вот например: Ярослав, пытается создать образ сильного и одинокого человека, но на деле слаб и редко может что-нибудь сделать сам и ещё совсем не умеет шутить, над его жалкими попытками смеются все, хоть часть и за спиной.

Проходят мимо Тихона, который яро что-то обсуждает с Олегом.

—Этот медведь тоже изгой, он пытается ко всем прилизаться и стать клоуном для компании, но его легко разгадать, чем пользуются все в классе...

Но её тираду прервал звонок, и в класс ворвались остатки. Внимание Алисия обратила на двух парней: один был похож фигурой на обезьяну, а второй был крупен и два метра ростом и шёл только за первым. После знакомства с некоторыми людьми, Алисия уже испытывала неприятное чувство...

Через урок к ней подошёл тот самый, что похож на обезьяну и начал разговор:

–Хей, привет! Хочешь познакомиться с самым крутым парнем школы?

–С удовольствием, но я чего-то не вижу его рядом! Не знаешь, кто это?

Тут его большой, живой и серый глаз задергался. Смотреть на его лицо, которое исказила гримаса неприятия было ей неприятно.

–А ты, вполне горяча, самое оно для меня! – сказал он оценивающе осмотрев её.

–Ты не льсти себе! – это она сказала уже с полным серьёзом. Взгляд её собеседника вернулся в норму.

–Ха-ха, меня зовут Пётр! А это самый чёткий, кроме меня, пацан на районе– Николай!

Гигант подошел к ней и осмотрел её взглядом полным желаний, и явно не самых чистых...

–О-хо-хо, хо-хо! А ты кто такая? Ты не появлялась здесь до этого!

Тут его маленькие глазки прищурились и стали скакать от одной части её тела к другой. Это общество начинала надоедать ей, но на помощь пришел высокий и очень громко хохочущий парень. Лицо его выражало черты лидерской уверенности и способности командовать целой армией. Подойдя, он отложил телефон и громовым голосом сказал:

–Петь, тебя там Василиса зовёт!

Тут его знакомый скривил мину и нагнул голову набок. Это вызвало не самые приятные эмоции у Алисии, тем вре-

менем Николай исчез куда-то, но её совсем не волновало её: его время ещё не пришло...

–Ну, какого черта?

К сожалению, или к счастью, автор не сможет привести точные фразы и реплики в этой книге, так как речь этих людей не совсем неприемлема для многих, тем более от некоторых слов у Вас могут начаться приступы... Я хотел сказать, что многие реплики её одноклассников будут неприятны для читателей, поэтому мне пришлось их переделать.

Сказав это, он ушёл куда-то, а Алисия вздохнула с облегчением. Тут же к ней подошла Василиса.

–Следующий урок– физкультура. Ты готова?

–Всегда.

С трудом просидев урок, она счастливая пошла и взяла пакет с формой. Раздевалку она нашла довольно быстро. Войдя туда, она который раз удостоверилась, что женская раздевалка самое чистое и спокойное место в школе, а в мужской уже начался хаос... Пока она меняла форму, девчонки не отрывали взгляд от неё; явно ей многие завидовали, поэтому очень яростно сжимали свою форму.

На уроке всё оказалось банальнее для неё, чем могло быть: это был обычный урок физкультуры, на котором выяснилось, что один ученик не появлялся уже почти месяц. Ещё её удивило первое задание: 16 минут бега по залу, так как на улице "было холодно для занятий", хотя солнце сияло, а на термометре было +13– у неё в городе это было нормальная

погода для занятий на улице. Когда начался бег, она вдвойне удивилась как бегали все вокруг: только староста и ещё одна неизвестная бежали достаточно быстро из девчонок, и лишь Тихон, Петр и Валентин из парней. Это ей не помешало всех обогнать и первой закончить последнюю минуту. Физрук с презрением, но всё же похвалил её. Тем временем парни тихо, в уголочке офигевали, от того, что их быстрее была девчонка... И только Петр смотрел на неё глазами мартовского зайца...

К концу учебного дня она познакомилась с Ярославом, и это доставило ей очень малый интерес:

–Привет!

–Здравствуй, ты, наверное, Ярослав?

–Да, это я ...

–Ты не знаешь, что это за ученик уже месяц не ходит и пропустил моё появление?

–Да, мой друг и товарищ Дамир. Я сам удивлён, что его не вижу так долго...

Её взгляд зелёных глаз сверлил его, хотя его лицо не выражало каких-либо эмоций... Было ясно одно— он врёт, а точнее знает, что с его "другом".

–Ну ладно, увидим, когда он появится

–И то верно...

Следующие пять минут между ними произошел немного нудный, но необходимый для Алисии разговор. После него стало ясно, что Ярослав другой, но и вправду слаб, хотя и

пытается казаться сильным и уверенным. Но его намерения были чисты, но "Благими намерениями вымощена дорога в ад"...

После физкультуры был урок обществознания – это было новинку для неё, но она очень быстро разобралась. Перед уроком в класс зашла одна из девчонок и сделала объявление. Она была шатенкой, с короткими волосами, собранными в хвост. Она была очень невысокого роста, но со стройной фигурой. При её появлении Тихон очень быстро заткнул Олега и Ярослава. Она вошла, покачивая бёдрами и прижав локти к телу; вся её походка и внешний вид показывал презрение и желание быть подальше от всего этого класса. Зайдя, она сказала:

–Ребят, восьмого урока не будет!

Эту новость класс воспринял радостно, а ту самую девочку звали Ульяна. Она, как ей рассказал Ярослав, она презирала всех кроме Тихона и парочки девчонок: остальных она ненавидела. Так что её предположение о её характере было правильное.

К концу дня на неё смотрели немного искоса, так как её спросили почти все учителя, и она ответила по всем предметам на пять. Многие думали: какая-то девка из глубинки, первый день, а она отвечает лучше меня! Сразу возле школы к ней подошел Петр и сказал:

–Ну всё идём со мной!

–Зачем?

Её взгляд был явно недобрый, но на лице парня остались только смелость и хитрый прищур серых глазёнок.

—Я тебе такое покажу: и наш район, и свою хату, родки как раз уехали.

Её глаза мало того, что выглядели злобно-прищуренными, так она ещё и была явно не в духе. Теперь она смотрела на него как на жертву изнасилования, но тот быстро приобрёл ту самую смелость. Как-будто поддавшись, она посмотрела, но него как на обычного парня.

—Ну ладно, веди!

Спустя полчаса они сидели на диване в его комнате. Он тут же разложился как хозяин и смотрел на неё снова этим взглядом.

—Ну что погнажи?

Осознавая то, что он хочет сделать, она решила подыграть.

—Ну ладно...

При этих словах она начала расстегивать свою рубашку, а Петя уже был без майки. Хоть его тело показывало недюжинную силу, у неё оно вызывало отвращение. Тут она его остановила:

—Стой, а у тебя есть... Ну эти...

Несколько секунд он был ещё на взводе, но очень быстро вякнул что-то и исчез. Алисия осмотрела столешницу и увидела паспорт. Взяв его, она не сдержала смех: судя по дате рождения, Петру сейчас было около 15 лет. Даже штамп о

регистрации был поставлен в начале зимы. Тут ворвался Петья и увидел эту картину. В один рывок он прыгнул за книжкой, но Алисия увернулась и тот влетел прямо в тумбочку. Развернувшись, он взревел и попытался ползком свалить её и заполучить книжку. Но она оказалась быстрее. Застегнув рубашку и бросив взгляд полный превосходства на рыдающего горе-любовника, она с презрением сказала:

–Ты не в моём вкусе. Тем более после такого поведения!

–Нет, постой....

Так она его и оставила, на полу его квартиры. Теперь ей стало ясно, что этот человек явно боится, что его признают младше чем он есть. Поэтому он пытался затащить её в кровать, поэтому целый день шутил про отсутствие Бога и рассказывал налево и направо обо всём что мог. Он хотел казаться старше, но получалось наоборот.... С этими мыслями она вышла на пустырь и пошла уверенным шагом к дому.

Глава 4

Так началась её новая жизнь. Люди знакомились с ней, а она спокойно наблюдала и записывала в свою тетрадь всё об их жизни. Быстро она осознала, что в классе было три группы: одна самая массовая во главе с Алексеем; вторая во главе с Петром и частично Тихоном, где были почти одни девчонки; и наконец третья во главе с Дамиром, самая малая и необычная. Во-первых, у них не было лидера– возможно это был Дамир, явно желающий лидерства, но на деле и Ярослав и остальные могли смело говорить ему всё, о чем думали,

чего не было у других.

Знакомство с ним доставило много удовольствия нашей героине. Он появился к концу первого месяца и почти сразу попытался познакомиться с нею. Он подошел и сел рядом, тут же посмотрев ей в глаза:

–Ну, привет, Алисия. Я– Дамир...

–Очень приятно. А почему тебя так долго не было?

Больше он не мог смотреть ей в глаза и отвел взгляд на её руки, сложенные на учебниках.

–Ну, кхм, я болел...

Его остановил взор собеседницы.

–Я знаю, что ты врешь. Это нехорошо. Что было на самом деле?

–Я, если честно, работал. Через интернет и встречаясь с людьми. Но никому не говори, в классе лишь два или три человека знают об этом.

–Да? И кто же?

–Ярослав, Евгения и Руслан.

–А кто последние двое?

–Евгения– дочь высокопоставленного офицера, а Руслан очень хороший человек. Ты обязана с ним познакомиться.

– Это и так было в моих планах. Спасибо.

Спустя пару уроков она уже сидела рядом с Русланом; сначала тот говорил с Петром, но тот увидев Алисию, быстро смылся куда-то. Заняв его место, она начала разговор:

–Ты Руслан, друг Дамира?

—Ну как сказать друг, вполне. А тебя, что, собственно, интересует?

—Да так, ничего...

Несколько минут он не мог ничего сказать. Но приобретя смелость, он отважился.

—Ты, это, играешь в азартные игры?

—Да, немного знаю. А что, предлагаешь сыграть?

—Возможно, после уроков.

И вправду после уроков они пошли к Руслану домой. В его жилище царил небольшой кавардак, что было под стать своему хозяину. Сам Руслан был выше Ярослава, но ниже, к примеру Валентина. Он был немного полноват и загорел; носил он длинную, неухоженную шевелюру. При этом его взгляд часто метался, как-бы пытаясь просчитать ситуацию. И теперь сидя за столом, он делал тоже самое. Играли они в покер, как нестранно, но ставки были. Только приводить их в книге было бы не очень прилично, так что в этот момент, автор предпочтет промолчать. Игра быстро наскучила Алисии. Она начала смотреть на других игроков: на другом конце сидел Петр, рядом Ярослав и Олег, с другого краю была пока ещё незнакомая девчонка, звали её Маргарита. Часть сидящих обильно курила, что доставляло большое неудобство Алисии. При вскрытии карт оказалось, что Алисия безоговорочно победила. Это совсем ввергло в шок Руслана. В момент его разочарования она прочла его насквозь: пока он молил её простить долг, она поняла, что он жалок. Этот жал-

кий предатель готов пресмыкаться перед всеми, лишь бы самому быть в полном порядке.

Уходя с игры, она была вполне довольна: у неё были должники и она могла сделать с ними всё что угодно. Теперь она на одного человека ближе к своей цели.

Через пару дней, в женской раздевалке с ней разговори-лась Евгения. Они просто стояли и переодевались, когда Ев-гения обнаружила, что её взор на фигуру Алисии был заме-чен.

–Да, что ты...-замялась она: Слушай, а в той школе, ты как училась и как тебе в нашей?

Её глаза выражали дикое желание разузнать всё. Она смотрела на неё как на соперницу... Тут между ними повис-ло молчание; Алисия стояла, запрокинув голову и как буд-то "сканировала" свою собеседницу. Когда та была уверена в окончании диалога, который не начался, она внезапно от-ветила:

–Как сказать: то так, то сяк. Хотя в моих любимых пред-метах я всегда была хороша.

–А это в каких? -хитрый взгляд был нацелен прямо в зе-лёные глаза.

–В первую очередь химия: ещё в деревне с ребятами я зна-ла как сделать идеальный порох. При переезде в город я на-чала изучать английский, он получался неплохо. А так я лю-била уроки физкультуры.

–Да? То так, то сяк? А чего сейчас так учишься? -Сказав

она подошла поближе: Василиса уже начинает беспокоиться, да и я тоже...

—О чём?

—Как о чём? Ты по оценкам уже лучшая, а это ненормально. А впрочем если хочешь остаться лучшей, не общайся со всякими отбросами, я имею ввиду Алексея, Ярослава, Дамира. С последним настоятельно не рекомендую вообще контактировать!

—Как же ты отсортировала "мусор" и нормальных?

— Это очевидно— тут она встала в героическую позу, как-бы пытаясь показать свою необычную, но очень красивую внешность напоказ: Я— дочь высокопоставленного офицера спецслужбы, у меня от рождения "нюх" на мусор и на нормальных. Вот, завтра я познакомлю тебя с двумя очень хорошими людьми. Они почти всегда вместе, а тем более со мной в хороших отношениях.

—Как хочешь...

От глаз Евгении всё же скрылась довольно дикая улыбка. Если бы Вы увидели её лицо в этот момент, точно бы испугались...

Следующий день начался с головной боли. Алисия корчилась в кровати, лишь изредка кидая взгляд на часы. Она осознавала, что время ещё есть. Погрузившись в раздумья, от которых голова заныла, она направилась на кухню. Там она посмотрела на календарь: сегодня пятница, а значит скоро хотя бы два дня отдыха; спустя неделю будут ещё и канику-

лы: хоть одна неделя, но всё же.

Найдя несколько таблеток, она сразу съела две, даже не думая о последствиях. Спустя десяток минут, сидя за завтраком, она поняла, что чувствует себя гораздо лучше. Вскоре, он уже выходила из подъезда. Тут ей навстречу вышел Олег. Теперь они вместе шли до школы. Он болтал о том, как можно легко поднять денег, как сэкономить или не тратить лишнее, но очень быстро с этой темы перескочил на обсуждение жизни летом в деревне. Такие взгляды на жизнь и легкость, с которой она перестроил беседу удивляли её.

В школе оказалась, что она дежурила в столовой, то есть накрывала завтрак и обед для класса. С ней разделял это непростое дело Петр, но другой: тот самый, с задатками лидера. Пока они накрывали, разговорились:

–А как ты относишься к истории?

–В предыдущей школе не очень усердно учила, сейчас более-менее интересно.

–А я вот думаю, что историю знать надо. Тот, кто её не знает, вынужден повторять её раз за разом.

–А вот с этим я вполне согласна. А как ты относишься к Алексею?

–Ну, он просто мой друг. Очень хороший товарищ, но иногда его невозможно терпеть. Но это лучше Фомы...

–Кого?

–Фома – это мой старый компаньон, но не советую с ним контактировать.

–Почему же?

–Он не умеет бриться, помешан только на военной технике и считает себя очень умным. Особенно в области физики. Редкая птица!

–Птица?

–Да, у него фамилия такая, ну ты слышала...

Не успела она ответить, раздался звонок. Тут же в столовую влетели Алексей и его компания. Они уселись и начали хохотать. Петр пошел к ним и тоже присоединился. Она слышала лишь обрывки фраз, но поняла, что вчерашний лидер становится простой пешкой в их игре...

Быстро покинув столовую, она столкнулась с Евгенией. Та обрадовалась и потащила её в класс. Там она привела её к столу, от которого только что отошла Ульяна, кинув недобрый взгляд на Алисию. За ним сидели две девчонки: одна была с короткими ало-русыми волосами(её немного шатало) и с хорошей фигурой, а вторая была невысокая и довольно полная, она как раз сидела и ела булочку с маком.

–Девчата, вы знаете, что в нашем классе новенькая, уже почти три недели...

–Приятно познакомиться со всеми вами– тут же она прочла вторую насквозь: чревоугодие, а в остальном она совсем чистая. А вот вторая уже интереснее...

–Привет, я Маргарита, а это моя подруга Зоя.

Их диалог начался с обычного приветствия, а под конец

они уже затронули "пикантные темы". Всё это сопровождалось сверлящим прищуренным взглядом.

—Слушай, ведь ты играла с мной и Русланом в покер, где-то неделю назад?

В тот же момент она поймала на себе немного озадаченный взгляд. Даже её подруга, которую звали Зоя, отвлеклась.

—Да, но ты ведь выиграла?

—Да...

—И я твой должник?

—Да...

В этот момент казалось, что она готова кинуться ей на шею и начать молить, но она гордо держалась:

—Я желаю побыстрее покончить с этим; что тебе надо?

—Ну не знаю...

—Может, парня тебе найти? Или бухло раздобыть?

—А ты можешь?

—Да, у меня очень хорошие люди есть в 11 классе, им продают.

Такой поворот ей был уже интересен. Хотя с самого начала диалога она знала, что принять на грудь та может.

—Ну, например, какой человек хороший есть в 11 классах?

В этот момент Евгения исчезла, она куда-то ушла в коридор. Но наша героиня не обратила на это внимания. Следующие несколько минут ей рассказывали про "замечательного и прекрасного" Санька. После этого разговора, у неё была уже пара идей: она видела этого человека, и он был ужасен,

как весь её класс. А лишняя душа не бывает лишней...

–Слушай, я прощу тебе долг, если сделаешь кое-что...

Она стала что-то нашёптывать Маргарите; с каждой секундой её темные, но красивые глаза становились всё круглее...

–Нет, я не сделаю этого...– почти в слезах сказала она и подняла взгляд на Алисию. То, что она увидела повергло её в абсолютный шок.

–Либо ты это сделаешь, либо будет хуже...

–Ладно, завтра можно, чтобы собраться с мыслями?

–Валяй...

Та медленно встала и пошла к выходу. Тем временем Зоя была так увлечена едой, что не заметила ухода подруги.

Теперь Алисия желала поговорить с Фомой, но тот сам к ней вышел: это был достаточно высокий парень, с мягкой щетинкой, которая покрывала подбородок и почти всё его лицо, которое и так было обезображено прыщами. Его растрепанные волосы никак не ложились нормально, а спина была настолько скрючена, что он был похож на птицу, севшую и сложившую крылья.

–Хей, привет! Хочешь узнать немного про Революцию мирового Коммунизма?

Нет, к этому она была не готова. Развернувшись, она пошла, но тот её нагнал и продолжил:

–Ну ладно... А про теорию полей?

–Ты дурак или агроном?

–Я– великий человек, я участвую во всех научных проектах в нашем классе...

–Коли такой умный, так скажи: ...

Следующие минуты они обсуждали переменный и постоянный ток, структуру ядра и прочее, и прочее... Вскоре, Фома совсем раскис: все его слова она вывернула и объяснила все его неточности... Теперь расстроенный он шёл к Петру, чья компания его встретила оскорбительными шутками и диким хохотом; он, пытаясь вписаться, тоже начал хохотать. Только выглядел это жалко...

Сразу после уроков Алисия пулей прилетела домой: голова раскалывалась, браслет на запястье пульсировал, а гравировка "002" стала красной... Быстро скинув одежду, она запрыгнула под одеяло и тут же отключилась: она ещё не привыкла к таким нагрузкам...

Глава 5

Начавшаяся неделя каникул радовала её. Наконец она могла делать что хотела. Но вскоре она пошла на прогулку с Ярославом, чтобы окончательно сделать о нём выводы. Большинство времени они ходили по лесу и по району, в ходе этого она поняла, какой же он скучный и нудный. Серьёзного ничего сделать не может, а в остальном почти полная копия Фомы. Но ближе к его дому она резко сменил тему:

–Что ты думаешь о нашем классе?

–А зачем тебе? – её удивило, что его взгляд совсем не изменился при её выражении лица.

–Ты ведь знакома уже с больше частью?

–Нет...

–Советую, сосредоточь внимание на Алексее и его друзьях.

При этих словах, он исчез. Алисия теперь одна шла в раздумьях. Её ход мыслей прервал тихий лай. Она подошла к коробке и увидела в ней маленького щенка акита-ину. Тот просто лежал на рванной подстилке и явно недавно был оставлен здесь. Его большие глаза всё ещё радостно смотрели на мир, в том числе и на неё. На шее у него был брелок, но без имени, а коробка была из-под вина. Рядом никого не было, а тем временем был вечер и становилось прохладнее. Она склонилась над ним, и он лизнул её нос и приветливо тявкнул. В голове у Алисии возник короткометражный фильм про человека и собаку, который вышел недавно и получил Оскар.

Так в её доме появилось маленькое существо, которое радовало её каждое утро, но при этом ей пришлось купить подстилку и корм. Так собака очень быстро стала веселее и, чувствуя ласку и любовь, очень быстро обрела выставочный вид.

Но вскоре ей пришлось вернуться в школу. Данные от Ярослава очень помогли, но в итоге большинство операций ей пришлось провести самой. Сперва она начала с друга Петра, первого, – Николая. Посреди перемены она подошла и разговорилась с ним. Спустя пару минут они говорили уже о Правительстве и о его решениях.

–А я вот считаю у нас медицина и ситуация гораздо лучше, чем в Европе...

–Ага, посидела я в больнице– врачи просто уже в петлю лезут, от безысходности, а я вошла спустя час, как записалась.

–Ну, это люди виноваты– пришли невовремя, но у нас образование лучше...

–Почему тогда сынки наших чиновников учатся за границей?

–Ну, это неважно, зато у нас все необходимые лекарства...

–Если Старший Канцлер сказал, то это ничего не значит: дорог нет, лекарств нет, да и жизнь катится в тартарары...

–Нет, ты ничего не понимаешь...

На этом диалог закончился. Теперь она шла к компании Алексея, а именно за Петром и тремя другими ребятами... Но её остановили: за её спиной стояли Евгения и Маргарита. Вторая была вся в слезах.

–Ну, что вам надо?

–Я.... я.... с-делала, как ты просила...

–Молодец! Теперь другое дело.

–Слушай, Алисия! Не доводи моих подруг, а то...

–А то что? – взгляд яростных зелёных глаз прошёл девушек.

–А то... Ты же знаешь, что мой отец– высокопоставленный офицер! А я в очень хороших отношениях с учителями...

—Ну да, если оценка чуть ниже, бежишь к ним. Всегда так делаешь! Не надоело лицемерить? И да, я в курсе о твоём отношении к своим товарищам...

—У меня они хотя бы есть— эти слова она произнесла почти в слезах. Ответом на них был яростный взор:

—Ты ничего обо мне не знаешь, а я наблюдаю за каждым из вас уже 5 недель! А теперь, вон отсюда!

Покорно подчинившись, они ушли. Алисия продолжила путь к компании. Подойдя, она услышала, как Алексей разносил в пух и перья Фому, а тот лишь улыбался и пытался отшутиться. Тут её внимание привлекли два парня: один был высокий и очень худой, казалось живого веса в нём порядка 49 кило, а второй низкий и спортивного телосложения. Оба были синеглазые блондины. Она завязала небольшой разговор, в ходе которого они отошли в коридор.

—Ну и кто вы?

Первый начал высокий:

—Ну, я Игнат. Приятно познакомиться... Слышь, реально в натуре!

—Чего ты сразу так? Алисия, не обращай внимания. Меня зовут Михаил.

Спустя пару минут она тоже разочаровалась в этих людях. Первый постоянно пытался выгнута и всегда угодить. Второй действовал более разумно. Его поведение было наиболее расценённым, но он тоже прогибался, но в отличии от Игната он делал это и перед Алексеем, и перед Дамиром. Также

он постоянно болтал с Ярославом, в основном о рыбалке и походах. Теперь она была на ступень ближе к своей цели...

Но тут внезапно появился Тихон. Ну, как сказать... Он был, но теперь лез к Алисии: пытался сесть с ней, поболтать, проводить и погулять. Теперь Алисия вспомнила его фразу в их первую встречу:

"-Да, она хороша! Возможно, придётся забыть о тех двух и заняться ею..."

После этого она стала внимательней наблюдать за девочками. Оказалось, что он ухаживал и за Евгенией, и за Ульяной. Если с первой всё было понятно, но вторая всё ещё вызывала интерес.

Как-то она зашла в класс и увидела Евгению, Маргариту и Ульяну. Те мирно сидели и болтали, пока Алисия не вошла и не стала раскладывать тетради и учебники, и книги, а они тут же притихли и стали сидеть и ждать. Алисия прекратила и подошла к ним: те немного ждали и похоже продолжили разговор. Они говорили об окончании года, о планах на будущее... Алисия молчала, пока Ульяна не начала говорить о том, что она хочет пойти по контракту (Старший Канцлер постановил, что девушки могут служить, как и мужчины, так как скоро могла начаться война). В этот момент Алисия залилась смехом, на что сразу же обратила внимание Ульяна. Она подняла свои маленькие глазки и стала пристально смотреть на неё; та же остановилась и начала смотреть на неё:

–Ну что же ты так смотришь?

–Тебе, похоже, никогда не понять патриотичные чувства и переживания настоящих людей, живущих в Столице...

Один яростный взгляд и она остановилась:

–Патриотизм! Тьфу, ты! Откуда же вы такие вылезли, прям готовы воевать за "ангсоц, за Океанию и за Старшего Брата"!

Теперь уже низенькая и фигуристая девчонка смотрела на высокую с яростью... Тут же она вскочила и кинулась за ней. Алисия была проворней и очень быстро вырвалась вперёд; добежав до третьего этажа, она остановилась и очень легко поймала свою оппонентку. Схватив её, она прижала её к стене и подняла её одной рукой за шею. Удивительно, но никого тогда не было на этаже, даже учителей. Скорее всего они были на завтраке. Придерживая её, она сверлила её взглядом. Та заметила, что браслет на руке у Алисии начал светиться красным, а именно буквы 002. Алисия всё же начала диалог:

–Ты жалкая, пресмыкающаяся перед всеми, кто сильнее. Да ещё вдобавок, явно ничего не знающая, или нежелающая верить или знать?

Сказав это, она отпустила её, и та убежала. Алисия ещё немного стояла и смотрела вслед ей.

Она сидела дома в кресле и поглаживала своего нового друга. Тот лишь очень был рад и доволен. Теперь эта собака стала самым близким и важным существом во всём этом городе. Он был небольшим, но очень ярким пятнышком че-

го-то доброго и счастливого. В тот момент она улыбалась, но через несколько секунд улыбка спала с её губ... Ведь она уже купила билеты на поезд и собиралась бежать в последний день учебы, а собаку она должна была оставить, но только в хороших руках. Она уже начала искать таких людей, но после её класса она почти не имела желание говорить со людьми из города. Тут, с её глаза скатилась слеза... Но тем временем её взгляд прыгнул к столу, где лежал брелок, который висел на ошейнике у собаки. Там было написано: Ананасы растут из земли...

Глава 6

Началась последняя неделя учебы, а она ещё не познакомилась с некоторыми ребятами. Так как конец учебного года приближался, многие исправляли оценки как могли. Особенно это делала Евгения, Ульяна и Василиса. Для последней оценки были самым важным в жизни, а другие просто хотели создать хорошее впечатление о себе и достичь некоторых корыстных целей. Но у Алисии с оценками всё было в полном порядке.

Вот и сейчас она сидела напротив двух неразлучных девчонок. Первую звали Галина; она была высокой и очень худой блондинкой. Она всегда пыталась попасть в главенствующую компанию и унижить тех, кто компании негоден. Чаще всего она пыталась унижить и подшутить над Олегом и Валентином. Если первому было как-то всё равно, то второй, словно Халк, впадал в ярость и начинал орать.

Рядом с ней сидела низенькая и округлая Юлия. Она очень часто зависала в разных играх и была достаточно популярной девчонкой в школе. Она уже меньше издевалась над другими, но молчала нечасто. Многие знали, что у неё в этом году было не менее 13 парней, а сейчас был 14-й!

Алисия начала диалог, но в нём были лишь шутки о ребятах и размышления о парнях. Но в остальном было скучно. Алисия хотела покинуть их, но тут вошел невысокий, похожий на грушу парень. Звали его Гавриил; поскольку сейчас была весна, а он был аллергик, он появлялся редко. Вот и сейчас он подошел к ним и начал диалог с неразлучными подругами. Алисия оживилась, но эти чувства очень быстро потухли: он был как она и ожидала. Речь его шла о новых моделях телефонов, новых дорогих автомобилях и о дорогих часах. Судя по его речи, эти вещи больше всего его волновали. Как она узнала позже, многие считали его мажором, хотя это было не так.

Но вот уже и осталось всего пара дней. Алисия, со слезами на глазах, передавала своего друга, которому спасла жизнь. Оказалось, что по инициативе Первого министра, всех собак с улиц надо было убрать и утилизировать. Конечно же эта новость обрадовала Николая очень сильно: эти дни он ходил и светился. Людей она нашла хороших и была рада, что у этой собаки будет хорошая жизнь...

Вот и он: последний звонок. Линейка была одна и для одиннадцатого класса и для девятого. Десятый А стоял и

проводил их в последний путь. За это время Алисия успела как следует понаблюдать за Евгением— самым "близким другом" Алексея. Это невысокий блондин с голубыми глазами. Он постоянно был рядом с Алексеем и всегда пытался шутить над всем и вся, прямо как Фома. Только у Евгения было более устойчивое положение в классе. Он был записан в "элиту". Хотя Дамир часто пытался убедить Ярослава, что у тех настоящая дружба, но тот не верил.

Когда церемония закончилась, 10А пошел к себе в класс. Там классный руководитель вывесила список. Там шли ученики по успеваемости. Как рассказали Алисии, всегда первой была Василиса. Она очень беспокоилась о своих оценках, даже на коленях умоляла учителей не ставить ей 4. Но в этот раз, староста класса была вся в слезах: Алисия обогнала её с большим отрывом. Для неё это был шок...

Классный руководитель начала читать речь об окончании года, о её пожеланиях и тому подобное. Но Алисия не слушала, она смотрела на часы— скоро была отправка электрички, на которой она хотела уехать подальше от этого прогнившего города... Её мысли прерывали лишь всхлипы Василисы и её фразы: "убью эту деревенскую, прикончу эту выскочку..."

Неожиданно она услышала совсем иную интонацию в голосе учителя. Та говорила об Алисии:

—А вот, Островская! Пришла к последней четверти, а поднялась на первую строчку рейтинга!

В этот момент наша героиня сорвалась, схватила порт-

фель и кинулась к двери, благо сидела она рядом. Но ей помешали:

–Алисия, я не закончила! Дай мне договорить!

В тот момент, Василиса сорвалась и кинулась на неё: так как та была очень спортивной сделала она это быстро, но Алисия была в разы проворней. Она успела отскочить и даже подтолкнуть старосту в дверной проём. Та с силой влетела и отскочила. Этого было достаточно и скоро все видели лишь её огненно-красные волосы, мелькавшие среди деревьев...

Дома она кинула портфель, закинула в чемодан фото своего маленького друга и побежала прочь из квартиры. Пока шла по двору, она увидела Олега, Валентина и Тихона. Те увидели её и ускорили шаг. Но она убежала на остановку, где к ней подошел автобус.

Спустя полчаса она стояла на вокзале и ждала. Поезд задерживается на 8 минут. Тем временем она испытала жуткую боль: браслет начал пульсировать. Цифры на нём горели ало-красным. Но вот и долгожданный поезд, а в руке билет из этого ада!

Она сидела прямо в таком же купе, только солнце сейчас было в зените, а тогда уже садилось. Осматривая купе, она обратила внимание на плафон, который немного выделялся: он был слегка другой формы. Этот атрибут натолкнул её на мысли, очень глубокие мысли...

Через два часа солнце начала скатываться к западу. За окном были уже леса и редкие дачи; чувствовалось, что город

с его мерзкой и неприятной силой остался позади. Она сразу почувствовала прилив сил. Это совсем другое чувство: приближение к родному и чувство выполненного долга: 22 души! Это было столько, сколько ей надо. Тут Алисия достала из кармана записку с надписью: Ананасы растут из земли. Но что бы это значило?